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ODPOWIEDZ NA PYTANIA WYKONAWCOW
NR 3

PRZETARG NIEOGRANICZONY NA ZADANIE

»Dostawa w formie leasingu oeperacyjnego z opcja
wykupu fabrycznie nowej koparko-ladowarki”

Dzialajgc na podstawie art 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stvcznia 2004 r. (1. Dz.U. 2018 roku, poz.
1986 z pézm. zm.) informujemy. ze do Zamawiajacego wplyngly nastepujace pytania do SIWZ:

Pytanie 1

Umowa przewiduje mozliwosé skroeenia / wydluZenia okresu leasingn na Wntosek Zamawiajacego
w zwiazku z polepszeniem lub pogorszeniem wynikéw finansowych Spolki. Uprzejmie prosze o
udostepnienie danych finansowych Zakladu za 2017 1 2018 rok oraz dane s$rédroczme 2019 wraz z
zestawieniem zobowigzan spotki (wzér formatki zobowigzan w zalgczeniu).

Odpowiedz 1
Dane finansowe zostaly uzupelnione do ogloszenia post¢powania na stronic www.bipjasien.pl

rtanic 2
Czy wyrazaja Pafistwo zgodg na wykuop na podstawie proformy wykupowej przeslanej z ostatnia
rata leasingowg?

Odpowiedz 2
Zamawiajacy nic zmicnia zapisow SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3

Zgodnie z PKD, Pafistwa pozostata dzialalnos¢ to zbieranie odpadow innych niz nicbezpiecrme.
Prosze¢ o informacj¢ czy koparko-ladowarka bedzie uzywania na wysypisku $mieci lub bedzic miec
kontakt z odpadami ?

Odpowiedz 3
Nie

Pytanie 4
Czy Zastgpca Prezesa Pan Maciej Witkowski jest synem Pana Waldemara Witkowskiego -polityka,
bylego Wicewojewody Wielkopolskiego?
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tanie 5 _
Czy wyrazajg Panstwo zgode na wplate oplaty inicjalnej w terminie 7 dni od zawarcia Umowy?

Odpowiedz 5
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang terminu platnosci oplaty poczatkowej w terminie do 7 dni od
podpisania Umowy leasingu.

Pytanie 6
Jako forme¢ odszkodowania Zamawiajgcy przewidzial kary umowne. Zwracam si¢ z prosba o
zmniejszenie kar za odstgpienie od Umowy z 15% do 5 % ceny brutto poniewaz w zaproponowanej

wysokosci kara jest niewspétmierna do poniesionej szkody.

Odpowiedz 6
Zamawiajgcy nie zmienia zapisow w SIWZ w tym zakresie.
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